2.8  Ajokortin hinta on 1350 €. Isd on luvannut

@ maksaa Iidan ajokortista kolmasosan. Mum-
mi lupaa maksaa jdljelle jadneestda summasta
kaksi viidesosaa ja kummitati jéljelle jadaneesta

summasta neljasosan. Kuinka paljon ajokortin
hinnasta jaa lidan maksettavaksi? \
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Ensimmaisen asteen yhtalo

Yhtalo tarkoittaa, ettd yhtasuuruus-merkin
molemmilla puolilla on yhta paljon.
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Useimmiten tuntematon merkitaan x, mutta
vol olla mika tahansa muukin merkki,
kunhan e1 ole numero.

Asteluku 1lmaisee mika on tuntemattoman
cksponentti. Ykkosta e1 yleensa kirjoiteta

nakyVHn- 5x% 3. astetta, jolla kertoimena 5

2x 1. astetta, jolla kertoimena 2



Y htalolle voidaan tehda mita tahansa
laskutoimituksia
-> yoidaan ratkaista tuntemattomia.

Ratkaise
20 —4=T || +4

20 —4+4=T7+4

2z =11 ||: 2



3.3  Ratkaise yhtilo

@ Tx—(3+4x)=-x+(4-2)
Tt —(34+4x) = —x+ (4 —x)
t—3—4drx=—z+4—=2
32 —3=—22+4 || +3
3z =-2x4+7 || +2z
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